



02版

2016年3月1日 星期二

周口晚报

编辑/范小静 E-mail:zkwbzls@163.com

# 市三届人大七次会议闭幕

表决通过各项决议，徐光作重要讲话

□晚报记者 牛思光

**本报讯** 在圆满完成各项议程后，2月29日下午，周口市第三届人民代表大会第七次会议在周口人民会堂闭幕。

市三届人民代表大会共有代表605名，出席闭幕大会的代表553名，符合法定人数。

闭幕大会由大会主席团常务主席、市委副书记李德才主持。大会以举手表决方式，依次表决通过了市三届人大七次会议关于政府

工作报告的决议、关于周口市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要的决议、关于周口市2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年计划的决议、关于周口市2015年预算执行情况和2016年财政预算的决议、关于周口市人大常委会工作报告的决议、关于周口市中级人民法院工作报告的决议、关于周口市人民检察院工作报告的决议。

市委书记、市人大常委会主任徐光说，展望未来五年，我们既面临挑战更充满希

望。经济发展新常态下，我市正处于蓄势崛起、跨越发展的关键时期，也处于爬坡过坎、攻坚转型的紧要关口。我们要坚定信心、保持定力，找准比较优势，发挥已有优势、挖掘潜在优势，打造先发优势、利用后发优势，推动局部优势向综合优势转变，加快提升综合竞争力，确保实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的奋斗目标。加快实现周口崛起，必须把握机遇、因时而变，坚定发展信心；必须创新理念、增强动力，保持良好态势；必

须着力民生、共享共建，回应群众期盼；必须引领风尚、维护和谐，推进德法双治；必须凝聚共识、从严治党，形成强大合力。

他说，今年是“十三五”的开局之年，是全面建成小康社会决胜阶段的首战之年，也是全面推进结构性改革的攻坚之年，周口迎来了大有可为的重要历史机遇。人勤春来早，实干正当时。我们要切实增强责任感、使命感和紧迫感，以“一万年太久，只争朝夕”的精神，抓紧干好每一天、干好每件事。

市政协主席穆仁先致闭幕词——坚持党的领导 服务改革发展 促进社会和谐 提升履职能力

# 市政协三届五次会议闭幕

□晚报记者 徐松

**本报讯** 2月29日上午，在圆满完成各项议程后，政协周口市第三届委员会第五次会议在周口人民会堂胜利闭幕。会议要求全市各级政协组织、广大政协委员要坚持党的领导，肩负起历史责任和庄严使命，在服务大局中更好地履行职能、发挥作用。市领导徐光、刘继标等出席闭幕会。

市政协三届五次会议应到委员428名，实到418名，符合政协章程规定。会议审议通过了市政协三届五次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于市政协三届四次会议以来提案工作情况报告的决议、关于市政协

三届五次会议提案审查情况的报告和市政协三届五次会议政治决议。

穆仁先说，本次会议弘扬“开放、文明、创新、崛起”的主旋律，发扬民主，集思广益，务实高效，风清气正。今年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年，是推进结构性改革发展的攻坚之年，也是市三届政协的收官之年，周口的发展即将展开新的画卷。全市各级政协组织、广大政协委员要坚决把中共周口市委政协工作会议精神落到实处，按照徐光书记“一加强”“四深刻”的嘱托，切实肩负起历史责任和庄严使命，在服务大局中更好地履行职能、发挥作用。

要在坚持党的领导下得到新加强。党的

领导是人民政协事业长盛不衰的根本保证，市政协党组要忠贞不渝地坚持党的领导，更加坚定自觉地守纪律讲规矩，坚定不移地贯彻中共周口市委的决定决议，努力形成党委高度重视、政府真诚支持、政协积极主动、社会各方配合，全市政协工作欣欣向荣的政治气象。

要在服务改革发展上展现新气象。服务改革发展是人民政协履行职能的第一要务，广大政协委员要进一步增强创业的勇气、创新的锐气、创优的志气，积极投身于“十三五”发展的生动实践。

要在促进社会和谐上取得新成效。构建和谐社会是人民政协履行职能的第一责任，

围绕事关群众切身利益的民生问题、群众关心关注的热点难点问题，多做体察民情、反映民意、协调关系、理顺情绪、释疑解惑、增进共识的工作，为惠民生促和谐发挥积极作用。

要在履职能力建设上实现新提升。全市各级政协组织要持续巩固“三严三实”专题教育活动成果，深入推进思想建设、组织建设和作风建设，切实加强学习，增强服务本领，为有效履职提供有力保障。以更加披荆斩棘的勇气，更加勇往直前的毅力，更加雷厉风行的作风，涉险滩、破坚冰、攻堡垒、拔城池，汇成万众一心谋发展、众志成城图跨越的滚滚洪流，创造周口更加富裕和谐幸福美好的明天！

## 市三届人大七次会议收到议案建议93件

□晚报记者 张志新

**本报讯** 2月29日，周口晚报记者从市三届人大七次会议秘书处获悉，截至2月28日18时，市三届人大七次会议共收到代表提出的议案8件、建议、批评和意见85件。

本次大会议案审查委员会收到的8件议案，内容涉及深化改革，加快经济发展，加强基础设施建设，规范市场经济秩序，发展社会事业等方面的内容。其中，属于工交方面的3件，占总数的37.5%；属于教科文卫方面的3件，占总数的37.5%；属于农业农村方面的1件，占总数的12.5%；属于政法方面的1件，占总数的12.5%。

大会议案审查委员会根据本次大会《关于议案审议办理的规定》，对代表们提出的议案进行了认真研究和审议，认为其中由刘永贞等10名代表提出的《关于对“两违”立法、立规的议案》（总第07号）作为议案办理，其余7件，按照本次大会《关于议案审议办理的规定》第一条的规定，拟作为

建议、批评和意见处理，由市人大常委会

选工委分别交有关机关和组织研究处理

并负责答复代表。

另外，截至2月28日18时，代表共提建议、批评和意见85件；对这些建议、批评和意见，将由市人大常委会选工委交有关机关和组织研究处理，并负责答复代表。

## 市政协三届五次会议收到提案360件

□晚报记者 王晨

**本报讯** 2月29日，周口晚报记者从市政协提案委员会了解到，截至2月27日18时，市政协三届五次会议共收到来自政协委员、参加政协的各党派、各人民团体和政协各专门委员会的提案360件。

市政协提案委员会对收到的提案进行了认真审查，立案339件，作为委员来信和社情民意转送有关部门研究参考21件。在立案的提案中，委员提案311件，市各民主党派、工商联、界别集体提案28件。根据《中国人民政治协商会议周口市委员会提案工作条例》有关规定，提案委员会对收到的提案进行了分类审

查。其中，经济建设类立案119件，教科文卫体及民生类立案139件，政法、统战、民族宗教、社会稳定类立案81件。

本次大会提案重点聚焦我市全面深化改革、全面推进依法治市、深入实施周口崛起方略及谋划推进我市“十三五”发展的重大问题，展现了委员们发挥自身优势积极履职的能力和水平。

据介绍，大会闭幕后，本次会议提案将由市政协同市委、市政府，联合召开提案交办会，将提案送交相关承办单位办理。同时，市政协将开展重点提案遴选与督办工作，进一步推动提案办理落实。本次大会提案截止日期以后收到的提案，市政协提案委员会也将及时审查立案，送交承办单位办理。

# 国家开放大学周口地方学院(周口广播电视台)2016年春季招生简章

◇开放教育招生◇

国家开放大学是教育部直属、在广播电视台的基础上组建而成的，以现代信息技术为支撑，主要面向成人实施远程开放教育的新型高等学校。周口广播电视台已被批准为国家开放大学周口地方学院，是一所运用现代信息技术手段和多种媒体优质教育资源，实施本、专科学历教育的公办院校。

一、报名条件

本科专业：具有国民教育系列相同或相近专业高等专科学历者。

专科专业：普通高中、职业高中、

技工学校和中等专业学校毕业生。

护理学专业：本科招生对象限于护理学专科毕业、持有护士执业资格证书的在职在岗卫生技术人员；专科招生对象限于中等专业学校毕业生、专业对口并持有护士资格证书的在职在岗卫生技术人员。报名者持相关证件到各市、县电大进行电子照片采集并办理报名手续。

二、招生专业

本科(专科起点)专业：金融学、护理学、法学、小学教育、英语、汉语言文学、计算机科学与技术、机械设计制造及其

自动化、土木工程、水利水电工程、工商管理、会计学、行政管理等17个专业。

专科专业：金融、护理学、法学、汉语言文学、学前教育、计算机信息管理、建筑施工与管理、会计学、物业管理、旅游、人口与家庭、行政管理等19个专业。

教育部“一村一名大学生计划”

专业：园艺技术、园林技术、畜牧兽医、乡镇企业管理、农村行政管理。

三、全市招生报名联系电话

教学点名称 招生电话  
周口地方学院 0394-8581951  
郸城县学习中心 13653941331

沈丘县学习中心 0394-5222180

川汇区学习中心 15303906566

鹿邑县学习中心 0394-7491986

商水县学习中心 0394-5600116

扶沟县学习中心 0394-6266363

太康县学习中心 0394-6928577

水利学校学习中心 0394-8692140

◇网络学历教育招生◇

周口广播电视台大学与中南大学、

东北师范大学、西北工业大学、四川

农业大学、中国医科大学长期合作，

开展网络学历招生。学员修业期满且

成绩合格者，颁发普通高等学校网络

教育毕业证书，在中国高等教育学生信息网电子注册，国家承认学历。

招生专业：护理学、药学、法学、机械设计制造及其自动化、安全工程、土木工程、建筑工程、汽车运用与维修、公路工程、机械电子工程、交通运输、物流工程、工商管理、公共事业管理、应用化工技术、农业电气化与自动化、城市规划、人文地理与城乡规划、生物工程、畜牧兽医、水产养殖技术、林业技术、园林技术、食品科学与工程、酒店管理、旅游管理及师范类各专业。

电话：13839489768 13838673089

毕业颁发国家承认学历证书，在中国高等教育学生信息网均可查询。报名地址：周口职业技术学院行政楼四楼成人教育科 | 周口广播电视台大学官方网站：http://zk.open.ha.cn